
Και μιας και το «ασφαλιστικό» είναι της μόδας...

ΤΣΜΕΔΕ – Νέο ΔΣ

Η θητεία του υφιστάμενου Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΣΜΕΔΕ έλειξε. Το ΤΕΕ θα πρέπει να ορίσει τους τρεις νέους εκπροσώπους του στο ΤΣΜΕΔΕ, καθώς επίσης και να αναδείξει την προτίμησή του για τον νέο Πρόεδρο του ΤΣΜΕΔΕ.

Θεωρούμε ότι η αλλαγή προσώπων και Διοίκησης στο ΤΣΜΕΔΕ, θα πρέπει να αντανakλά την απαρχή μίας ριζικής ανανέωσης του ταμείου των Ελλήνων Μηχανικών, ενός ιδιαίτερα κερδοφόρου ταμείου –χάρη στις συνεισφορές όλων μας- το οποίο όμως φαίνεται να έχει μείνει απαρχαιωμένο, καθώς δεν κινείται δυναμικά και εκσυγχρονιστικά, αλλά αντίθετα παραμένει στάσιμο ως προς τις υπηρεσίες και παροχές που μας προσφέρει.

Το ΤΣΜΕΔΕ εδώ και χρόνια μένει στάσιμο, δεν εξελίσσεται. Κατά γενική ομολογία, οι παροχές που προσφέρει στα μέλη του δεν είναι σε καμία περίπτωση αντίστοιχες των εισφορών (ιδιαίτερα υψηλής!) που λαμβάνει από αυτά. Πώς όμως περιμένουμε να εξελίσσεται ένα ταμείο το οποίο δεν έχει καν Πρόεδρο ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ?

Οι «Μηχανικοί ΗΥ@Πληροφορικής... γι'αυτά που μας ανήκουν» στηρίζει την πρόταση του συναδέλφου και μέλους της ΔΕ ΤΕΕ **κ. Ιωάννη Θεοδωράκη** να αναλάβει την **Προεδρία του ΤΣΜΕΔΕ. Οι σπουδές και η μεγάλη πείρα του στα θέματα κοινωνικών ασφαλίσεων, και οι ιδιαίτερα προοδευτικές και ανανεωτικές προτάσεις του για ριζικές αλλαγές στο ταμείο μας, μας επιτάσσουν την στήριξη της υποψηφιότητάς του για τη θέση αυτή.**

Οι εκπρόσωποι του ΤΕΕ στο ΤΣΜΕΔΕ, και ο νέος Πρόεδρος του ταμείου μας, θα πρέπει να είναι άτομα που έχουν εμπειρία σε αντίστοιχα θέματα, και πάνω από όλα να έχουν όρεξη και ενδιαφέρον να εργαστούν συστηματικά και προσεκτικά με στόχο την εξ' ολοκλήρου ανανέωση του ταμείου μας. Απαιτούμε κατ' ελάχιστο έναν πρόεδρο πλήρους απασχόλησης, μέλημα του οποίου θα είναι η αποδοτική λειτουργία του ταμείου μας.

Περιμένουμε από τη Δ.Ε. του ΤΕΕ να μην σκεφτεί «κομματικά» και «παραταξιακά» για ένα τόσο σημαντικό ζήτημα που αφορά το σύνολο των Ελλήνων Μηχανικών, ιδιαίτερα σε μία περίοδο ριζικών αλλαγών στα ασφαλιστικά θέματα γενικότερα στη χώρα μας. Απαιτούμε από το ΤΕΕ να μας εξασφαλίσει ένα ταμείο προσοδοφόρο μεν, αποδοτικό δε. Θεωρούμε ότι το ΤΕΕ μας χρωστάει ένα εκσυγχρονισμένο και εξελισσόμενο ταμείο, που θα μας προσφέρει αντίστοιχες παρόχες με τις εισφορές που λαμβάνει από εμάς. Ζητάμε από τη Διοίκηση του ΤΕΕ να σκεφτεί σοβαρά όλα τα παραπάνω. Δεν είναι απαίτηση μίας παράταξης αυτό. Είναι απαίτηση όλων των Μηχανικών, οι οποίοι τόσα χρόνια στηρίζουν και ενδυναμώνουν το Τεχνικό Επιμελητήριο και το Ταμείο μας.

Περιμένουμε τις προτάσεις και ιδέες των συναδέλφων, σχετικά με αλλαγές στο ταμείο των Μηχανικών (βελτιώσεις στις παροχές, αλλαγές στην οργάνωση, καλύτερη εξυπηρέτηση, κ.α.) στο hy-tee@tee.gr.

Η άποψη σας, οδηγεί τη στάση, τις αποφάσεις και τις παρεμβάσεις μας.
